



平成 27 年 11 月 12 日

各 位

会社名 東洋炭素株式会社
代表者名 代表取締役社長 野網 明
(コード番号 5310 東証第一部)
問合せ先 執行役員財務経理部長 坊木 斗志己
(TEL 06-6472-5811)

(訂正) 「平成 27 年 12 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社が平成 27 年 5 月 14 日に発表しました決算短信におきまして、単位表記および受注の状況の集計において誤りが判明し、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本件の訂正が過年度業績に与える影響はありません。

また、四半期報告書につきましては、平成 27 年 11 月 13 日付で訂正報告書を提出する予定であります。

記

1. 訂正箇所

「平成 27 年 12 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」

- (1) 【添付資料】 9 ページ「3. 四半期連結財務諸表 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項 (追加情報)」
- (2) 【添付資料】 10 ページ「4. 補足情報 (1) 品目別の受注および販売状況」①受注金額②受注残高

2. 訂正内容

訂正箇所は_____を付して表示しております。

(1) 【添付資料】 9 ページ「3. 四半期連結財務諸表 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項 (追加情報)」

(訂正前)

法人税率の変更等による影響

「所得税法等の一部を改正する法律」(平成 27 年法律第 9 号) および「地方税法等の一部を改正する法律」(平成 27 年法律第 2 号) が平成 27 年 3 月 31 日に公布され、平成 27 年 4 月 1 日以後に開始する連結会計年度から法人税率等の引下げ等が行われることとなりました。

この変更により、当第 1 四半期連結累計期間の未払法人税等は 22,031 百万円 増加し、法人税等が同額増加しております。また、その他の影響については軽微であります。

(訂正後)

法人税率の変更等による影響

「所得税法等の一部を改正する法律」(平成 27 年法律第 9 号) および「地方税法等の一部を改正する法律」(平成 27 年法律第 2 号) が平成 27 年 3 月 31 日に公布され、平成 27 年 4 月 1 日以後に開始する連結会計年度から法人税率等の引下げ等が行われることとなりました。

この変更により、当第 1 四半期連結累計期間の未払法人税等は 22,031 千円 増加し、法人税等が同額増加しております。また、その他の影響については軽微であります。

(2) 【添付資料】 10 ページ「4. 補足情報 (1) 品目別の受注および販売状況」

(訂正前)

①受注金額

(単位：百万円)

品 目	平成 26 年 12 月期					平成 27 年 12 月期
	1 Q	2 Q	3 Q	4 Q	年度合計	1 Q
特殊黒鉛製品	3,634	6,529	3,118	3,662	16,944	<u>4,009</u>
一般カーボン製品 (機械用カーボン分野)	799	806	630	690	2,926	<u>745</u>
一般カーボン製品 (電気用カーボン分野)	1,052	1,347	1,239	1,379	5,019	<u>1,333</u>
複合材その他製品	2,224	2,414	1,931	2,206	8,776	<u>2,615</u>
合 計	7,711	11,097	6,920	7,937	33,666	<u>8,703</u>

②受注残高

(単位：百万円)

品 目	平成 26 年 12 月期				平成 27 年 12 月期
	1 Q	2 Q	3 Q	4 Q	1 Q
特殊黒鉛製品	1,968	4,942	4,820	5,084	<u>5,767</u>
一般カーボン製品 (機械用カーボン分野)	497	476	393	422	<u>428</u>
一般カーボン製品 (電気用カーボン分野)	820	898	896	992	1,133
複合材その他製品	1,660	1,766	1,599	1,604	<u>2,072</u>
合 計	4,947	8,084	7,708	8,104	<u>9,402</u>

(訂正後)

①受注金額

(単位：百万円)

品 目	平成 26 年 12 月期					平成 27 年 12 月期
	1 Q	2 Q	3 Q	4 Q	年度合計	1 Q
特殊黒鉛製品	3,634	6,529	3,118	3,662	16,944	<u>3,942</u>
一般カーボン製品 (機械用カーボン分野)	799	806	630	690	2,926	<u>815</u>
一般カーボン製品 (電気用カーボン分野)	1,052	1,347	1,239	1,379	5,019	<u>1,427</u>
複合材その他製品	2,224	2,414	1,931	2,206	8,776	<u>2,645</u>
合 計	7,711	11,097	6,920	7,937	33,666	<u>8,831</u>

②受注残高

(単位：百万円)

品 目	平成 26 年 12 月期				平成 27 年 12 月期
	1 Q	2 Q	3 Q	4 Q	1 Q
特殊黒鉛製品	1,968	4,942	4,820	5,084	<u>5,628</u>
一般カーボン製品 (機械用カーボン分野)	497	476	393	422	<u>422</u>
一般カーボン製品 (電気用カーボン分野)	820	898	896	992	1,133
複合材その他製品	1,660	1,766	1,599	1,604	<u>2,043</u>
合 計	4,947	8,084	7,708	8,104	<u>9,228</u>

以 上